
В Кемеровской области начальник Прокопьевской дистанции пути предстанет перед судом по обвинению в коммерческом подкупе

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении начальника Прокопьевской дистанции пути – структурного подразделения Кузбасского отделения – структурного подразделения Западно-Сибирской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» Виктора Андрюшкевича. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп). По версии следствия, в конце мая 2014 года к Андрюшкевичу, как начальнику дистанции пути, обратился ранее незнакомый гражданин с вопросом о согласовании проезда четырех крупногабаритных карьерных самосвалов БелАЗ через железнодорожный переезд, расположенный на 347 км перегона станций Прокопьевск – Зеньково. Достоверно зная, что в соответствии с Инструкции по эксплуатации железнодорожных переездов проезд такого вида транспорта осуществляется бесплатно, тем не менее, желая незаконно обогатиться за счет данного лица, обвиняемый сообщил ему, что организует беспрепятственный проезд БелАЗов за 20 тыс. руб. Через несколько дней из другого источника данный гражданин узнал о безвозмездном характере пропуска подобного транспорта через переезды. Понимая незаконный характер предъявленных Андрюшкевичем требований, потерпевший обратился в органы транспортной полиции, и дальнейшие действия проходили под контролем оперативников. Вечером 02.06.2014 в ходе оперативно-розыскного мероприятия после передачи денег обвиняемый был задержан. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июля 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/631645>